

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10,00 h – 12,00 h!

Blagdanom župni ured ne radi!

*U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/
nazovite u svako doba!*

TEL./FAX: 053/ 753 - 332

Raspored sv. misa

Ponedjeljak – subota: 08.00 i 18.00h

Nedjelja: 08.00, 10.00 i 18.00h

*Sv. Ispovijed – svaki dan prije sv.
Mise*

Duhovna obnova

Animira zajednica
"Eho"

Katedrala Gospić
25.2.2023.

**SVOJOM ČETE SE
POSTOJANOSĆU
SPASITI**
Lk 23,19

17.30h molitveni program

18.00h Sv. Misa

19.00h Nagovor

19.45h Euharistijsko
klanjanje

- Molimo vas da svete mise nastojite naručivati **barem** dva tjedna prije željenog termina. U protivnom se dogodi da na dan kada želite upisati nakanu, ne možemo primiti zbog već ranije preuzetih nakana.

- U srijedu Pepelnicom počinje vrijeme Korizme. Nakon jutarnje i večernje mise imat ćemo obred pepeljanja.

- Pobožnost Križnog puta molimo petkom u 17.30h, a utorkom ćemo moliti Križni put za mlade u 20:00h, gdje će oni sudjelovati u nošenju križa i svijeća, (počevši od 28. veljače).

- U subotu će se održati duhovna obnova za mlade u našoj župi. Cijeli program imate na plakatu na oglasnoj ploči.

Sve novosti i događanja pratite
i na našoj web stranici
www.zupa-navjestenja-bdm.hr
i na facebook stranici župe.

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM



19.02.2023. • godina XII. • broj 515.

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU

»Čuli ste da je rečeno: Oko za oko, zub za zub! A ja vam kažem: Ne opirite se Zlomu! Naprotiv, pljusne li te tko po desnom obrazu, okreni mu i drugi. Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone da budete sinovi svoga Oca koji je na nebesima, jer on daje da sunce njegovo izlazi nad zlima i dobrima i da kiša pada pravednicima i nepravednicima. Budite dakle savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski!« Mt 5, 38-48

Svijet bi uistinu drugačije i ljepše izgledao kad bi se ljudi držali Isusovog naputka o nenasilju. On je vrlo slikovit i ima tisuće primjena na konkretne životne situacije kada nas netko pokušava osramotiti služeći se zapravo nečim što je istinski sramotno. Koliko god nas tada možda zna obuzeti "pravedni gnjev", mi se tada ne trebamo upuštati u vraćanje milo za drago, niti pokunjeno pobjeći, nego na potpuno nenasilan način pokazati da je veća sramota biti nasilnik nego biti žrtva! Kršćani trebaju biti pobornici pravednosti. Potrebna je velikodušnost koja zna odustati od svojih prava. Na takvu velikodušnost ne možemo nikoga obvezati, ali sami smijemo, i ako hoćemo da budemo Isusovi učenici, moramo njegovati velikodušnost. Kršćanin velikodušno širi svoje srce, jer ima sve, a to je Isus Krist. Sve druge stvari su bezvrijedne; dobre su, služe, ali u usporedbi kršćanin odabire Isusa Krista, s blagošću, kršćanskom blagošću koja je obilježje Isusovih učenika: blagost dakle i velikodušnost. Nije lako tako živjeti, jer zaista te pljuskuju, i te kako. I to po oba obraza. Ali, kršćanin je blag, velikodušan je kršćanin: širi svoje srce. Moramo moliti Gospodina da proširi naše srce, da možemo biti velikodušni i blagi, da se ne borimo svaki dan za nevažne stvari.

RASPORED SVETIH MISA od 20. 02. – 26. 02. 2023.

IZ KORIZMENE KATEHEZE PAPE FRANJE

Korizma živi od ove dinamike: Krist nam prethodi svojim izlaskom, a mi prolazimo kroz pustinju zahvaljujući Njemu i iza Njega. On je kušan za nas i pobijedio je Napasnika za nas, ali i mi se moramo s Njim suočiti s napastima i nadvladati ih. On nam daje živu vodu svoga Duha, a na nama je da se napajamo na njegovu izvoru, u sakramentima, u molitvi, u klanjanju; On je svjetlo koje pobjeđuje tamu, a od nas se traži da hranimo mali plamen koji nam je povjeren na dan našega krštenja.

U tom smislu korizma je "sakramentski znak našeg obraćenja"; onaj tko čini korizmeni hod uvijek je na putu obraćenja. Korizma je sakramentski znak našeg putovanja iz ropstva na slobodu, koje treba stalno obnavljati. To je zahtjevan put, kao što i treba biti, jer ljubav je zahtjevana, ali je to putovanje puno nade. Napor prolaska kroz pustinju – sve kušnje, napasti, iluzije, opsjene... -, sve to služi oblikovanju čvrste nade, postojane nade, po uzoru na nadu koju je gajila Djevica Marija, koja je u tami muke i smrti svoga Sina nastavila vjerovati i nadati se u njegovo uskrsnuće, u pobjedu Božje ljubavi.

Pepelnicom ili Čistom srijedom započinje korizma. Ove godine ona je 22. veljače. Svećenik kratkim obredom blagoslivlja pepeo. Zatim svakom prisutnom vjerniku u znak želje za obraćenjem, posipa po glavi pepeo uz riječi: "Obratite se i vjerujte *Evandjelju!*" ili "Spomeni se, čovječe, da si prah i da ćeš se u prah pretvoriti." Posipanje pepelom je znak kojim pokazujemo koliko smo slabi i grešni, ali pokazuje da se kajemo za svoje postupke i da smo spremni na promjenu nabolje. Pepeo je simbol smrti i podsjeća nas na prolaznost našeg tijela koje će se jednog dana pretvoriti u prah. Ali pepeo nastaje u ognju, a oganj pročišćava. Tako je taj pepeljasti prah istovremeno i simbol života – čistog života naše vječne duše. Vjernici primanjem pepela na sebe započinju duhovno pročišćenje. Post na Pepelnicu (kao i Veliki petak), odnosi se na katolike od navršene 18. do započete 60. godine života, a nemrs za starije od 14 godina. Od toga su izuzeti bolesnici i trudnice.



Ponedjeljak, 20. 02.

08,00: ++Roja Devčić, Nana Buneta i Marijana Umiljenović
18,00: +Kata i Ante Milković

Utorak, 21. 02.

08,00: ++ Ante Poplašen i za duše u čistilištu
18,00: Za ozdravljenje djevojčice Marte

Srijeda, 22. 02. Čista srijeda - Pepelnica

08,00: Za zdravlje jedne osobe
18,00: +Ivo Hrgota i pok. iz obitelji

Četvrtak, 23. 02.

08,00:
18,00: Za prestanak psovke u obitelji; ++ Nikola Brkljačić, Katica, Mile, Marija, Mate i Marijana Fajdić; ++Manda i Mate Milinković; ++Jura, Ika, Kaja, Mara, Ivica, Ive i Marko Živković; ++Milka Gržan, Milka Marković i Jela Kreković; ++Đurđa i Nikola Pavković i Zdravka Živković; +Antonija Bilen
**Nakon sv. Mise, euharistijsko klanjanje*

Petak, 24. 02.

08,00:
18,00: ++Mile Milinković i pok. iz obitelji Milinković

Subota, 25. 02.

08,00: +Željko Klobučar (21.dan)
18,00: +Veronika Stilinović (21. dan)

Nedjelja, 26. 02. – Prva korizmena nedjelja

08,00: Na nakanu; Za zdravlje u obitelji i pokojnog djeda; +Ivica Pađen; +Mile Popravak; +Josip Karakaš (21.dan); +Ante Butković i iz obitelji Butković

10,00: Pro populo

18,00: +Tonka Tomljenović